

CORRECCION DE ERRORES DE LA COMUNICACIÓN DE LA DIRECCION GENERAL DE RECURSOS HUMANOS Y RELACIONES LABORALES POR LA QUE, POR ESTIMACION DE LOS RECURSOS DE ALZADA, SE MODIFICAN CALIFICACIONES DEL LISTADO DEFINITIVO DE DEL CONCURSO DE MERITOS DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS POR EL TURNO LIBRE DE LA CATEGORIA DE ENFERMERO/A.

Advertido error material y aritmético en la Comunicación de la Dirección General de Recursos Humanos y Relaciones Laborales por la que, por estimación de los recursos de alzada, se modifican calificaciones del listado definitivo del concurso de meritos de las pruebas selectivas por el turno libre de la categoría de enfermero/a publicada con fecha 29 de mayo de 2024, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

Primero.-

Donde dice :

Habiendo sido estimados los recursos de alzada contra el mencionado Acuerdo interpuestos por **D^ª ANA ARRANZ MORENO, D^ª LAURA BARROSO PEREZ, D^ª ELENA MARINA FERNANDEZ GARCIA, , D. JAVIER MARIN MANZANERO, D^ª PAULA MONTE SION IRIMIA GONZALEZ, D^ª SUSANA LEMA SERRANO, D^ª MARIA DEL PILAR ORTIZ VELASCO, D. JUAN CARLOS PEREZ CARBALLAL, D^ª INMACULADA SANTANDER HERAS, D^ª CORINA ISABEL VELA VASQUEZ , D^ª BEATRIZ DEL RIO MUÑOZ D. SANTIAGO BARRANTES CAMPÓN, D^ª. LAURA P. ALVAREZ ASENJO** y estimados parcialmente **D^ª MARIA AZUCENA ALONSO TEIJEIRO, D^ª ROCIO DEL CAMPO SANCHEZ, D^ª MARIA FERNANDEZ SALCINES, D^ª NURIA GARCIA CANTOS, D^ª MARIA DOLORES GUERRERO COSTA, D^ª SARA HERNANDEZ FERNANDEZ, D.EMILIO MORALES CALAHORRO, D^ª MARTA SEGURA AROCA** , procede modificar las calificaciones de los interesados en el listado definitivo del concurso.

Debe decir:

Habiendo sido estimados los recursos de alzada contra el mencionado Acuerdo interpuestos por **D^ª ANA ARRANZ MORENO, D^ª LAURA BARROSO PEREZ, D^ª ELENA MARINA FERNANDEZ GARCIA, , D. JAVIER MARIN MANZANERO, D^ª PAULA MONTE SION IRIMIA GONZALEZ, D^ª SUSANA LEMA SERRANO, D^ª MARIA DEL PILAR ORTIZ VELASCO, D. JUAN CARLOS PEREZ CARBALLAL, D^ª INMACULADA SANTANDER HERAS, D^ª CORINA ISABEL VELA VASQUEZ , D^ª BEATRIZ DEL RIO MUÑOZ D. SANTIAGO BARRANTES CAMPÓN, D^ª. LAURA P. ALVAREZ ASENJO** y estimados parcialmente **D^ª MARIA AZUCENA ALONSO TEIJEIRO, D^ª ROCIO DEL CAMPO SANCHEZ, D^ª NURIA GARCIA CANTOS, D^ª MARIA DOLORES GUERRERO COSTA, D^ª SARA HERNANDEZ FERNANDEZ, D.EMILIO MORALES CALAHORRO, D^ª MARTA SEGURA AROCA** , procede modificar las calificaciones de los interesados en el listado definitivo del concurso.

Segundo.-

En la relación del listado definitivo del concurso de méritos ,

Donde dice :

D. SANTIAGO BARRANTES CAMPÓN (4187**)**

Experiencia profesional: 51,750

Formación Continuada: 30,000

TOTAL: 81,750 PUNTOS

D^a SUSANA LEMA SERRANO (DNI* 1804 **)**

Experiencia profesional: 62,500

Formación Continuada: 30,000

TOTAL: 92,500 PUNTOS

Debe decir :

D. SANTIAGO BARRANTE CAMPON (DNI*4187**)**

Experiencia profesional: 51,000

Formación Continuada: 30,000

TOTAL: 81,000 PUNTOS

D^a SUSANA LEMA SERRANO (DNI* 1804 **)**

Experiencia profesional: 46,750

Formación Continuada: 30,000

TOTAL: 76,750 PUNTOS

Tercero.- Se procede a excluir de la relación de recursos estimados a:

D^a MARIA FERNANDEZ SALCINES (DNI* 0540 **)**

Estas nuevas calificaciones determinan la modificación del número de orden en la relación de aspirantes por orden de puntuación alcanzada .

EL DIRECTOR GENERAL DE RECURSOS HUMANOS
Y RELACIONES LABORALES

Fdo. Miguel Angel Rodríguez Roiloa

Firmado digitalmente por: RODRIGUEZ ROILOA MIGUEL ANGEL

**Este documento es copia fidedigna del original firmado custodiado por el responsable*